

模拟异物侵限 列车脱轨 区间疏散场景

天津地铁开展应急专项演练

“天津市气象台发布大风蓝色预警信号：预计今天夜间天津地区将出现8级阵风，请有关单位和人员做好防范准备。”为进一步提升各专业应对突发事件应急处置能力，天津轨道交通运营集团开展4号线异物侵限、9号线异物侵限与区间疏散两次专项应急演练。演练均以异物侵限为“大背景”，充分结合地下线路与高架线路特点，为4号线、9号线分别设置特定演练场景。



“新兴村至跃进北路上行接触网申请停电，行调李光。”“自发令时起，021次列车实施区间疏散，疏散方向为民航大学站。”“自发令时起，801次列车改发081次，连挂救援021次列车推进运行至车辆段。”凌晨时分的调度指挥中心，电话声、说话声此起彼伏，一声声铿锵有力的调度命令，正从控制中心大厅发出。一条条明确、清晰、简洁的回复，从紧张有序的现场传来，演练大幕正式拉开。

4号线 列车紧急停车脱轨

4号线模拟民航大学站至新兴村站下行区间钻头击穿隧道，导致接触网失电及列车紧急停车脱轨，设置区间清客疏散、列车救援、公交接驳等多项演练环节。

在4号线演练现场，综合监控调

度接到停电申请，随即复诵双确认后开展停电作业，民航大学站工作人员第一时间到达故障列车地点。行车调度向故障列车与民航大学站下发疏散调令，现场气氛紧张有序，各岗位操作熟练、高效联动，准确完成各环节任务。疏散完毕后现场指挥组织各专业抢险队有序进入区间，进行接触网异物处置、车辆起复、隧道结构修复等多项模拟抢险作业。抢险完毕后，受故障影响列车仍无法动车，调度综合分析现场情况后，采用推进方式组织列车救援，两度停车确认后，完成连挂，推进列车运行至指定地点，凌晨2:16，随着两车车钩分离，列车进入车辆段，4号线应急演练圆满结束。

9号线 广告布缠绕接触网

9号线模拟大风恶劣天气下

广告布缠绕接触网与受电弓，导致接触网失电造成列车迫停后区间阻塞，设置环境监测、行车调整、区间疏散、处理侵限异物等多项演练环节。

演练现场，行车调度接收线网指挥中心发布的大风蓝色预警信息后，第一时间通知各专业，组织地上车站监测风力，同时运用环境智能监测预警系统实时监测风力，辅助进行行车组织决策。演练中调度员反应迅速，与各专业协同配合，迅速组织故障排查，确认列车及线路短时间内无法恢复后，立即开展区间疏散，组织公交接驳及异物侵限前期处置，在一声声有条不紊的指令与回复声中，9号线应急演练落下帷幕。

新报记者 李文博
摄影 通讯员 姚彤

配租公租房 这些人优先

近日，市住房城乡建设委发布了“关于明确社会救助人员申请公租房有关问题的通知”。市内六区、环城四区城镇居民中符合公租房准入条件的城乡居民最低生活保障家庭（城镇低保家庭）、城乡居民最低生活保障边缘家庭（含低收入家庭）和城乡特困供养人员（分散供养特困人员），优先配租公租房。上述家庭在办理资格审核时，提供民政部门出具的相应证明材料。 新报记者 李文博

债权转让通知书

涿州市中燃能源有限责任公司(债务人)、齐海燕(连带债务人)、张子腾(连带债务人)、魏天有(连带债务人)、谢煊文(连带债务人)：天津经济技术开发区机电设备有限公司与天津物资招商有限公司于2022年10月18日签订《债权转让协议书》。天津物资招商有限公司将对债务人及连带债务人所享有的依据天津市滨海新区人民法院(2015)滨民初字第0814号《民事判决书》、(2018)津0116执异28号《执行裁定书》等确定的全部债权权利转让给天津经济技术开发区机电设备有限公司。请债务人及连带债务人接到本通知后，将上述债权直接向天津经济技术开发区机电设备有限公司清偿。特此通知。 通知人：天津物资招商有限公司

债权转让通知书

天津市鸿洲工贸有限公司(债务人)、天津市绿泉工贸有限责任公司(连带债务人)、张全胜(连带债务人)：天津经济技术开发区机电设备有限公司与天津物资招商有限公司于2022年10月18日签订《债权转让协议书》。天津物资招商有限公司将对债务人及连带债务人所享有的依据天津市和平区人民法院(2015)和民三初字第0227号《民事判决书》、(2016)津0101执468号《执行裁定书》、(2019)津0101执异24号《执行裁定书》等确定的全部债权权利转让给天津经济技术开发区机电设备有限公司。请债务人及连带债务人接到本通知后，将上述债权直接向天津经济技术开发区机电设备有限公司清偿。特此通知。 通知人：天津物资招商有限公司

债权转让通知书

秦皇岛汇正商贸有限公司(债务人)、秦皇岛市华运贸易有限公司(连带债务人)、白文河(连带债务人)：天津经济技术开发区机电设备有限公司与天津物资招商有限公司于2022年10月18日签订《债权转让协议书》。天津物资招商有限公司将对债务人及连带债务人所享有的依据天津市第二中级人民法院(2014)二中保民初字第108号《民事判决书》、(2015)二中执字第0495号《执行裁定书》等确定的全部债权权利转让给天津经济技术开发区机电设备有限公司。请债务人及连带债务人接到本通知后，将上述债权直接向天津经济技术开发区机电设备有限公司清偿。特此通知。 通知人：天津物资招商有限公司

新疆学子有了天津妈妈

天津市妇联、天津市妇女儿童发展基金会、天津阳光义工爱心社近日共同举办“振兴路上手拉手 民族团结一家亲”天津妈妈与新疆娃认亲活动，认亲仪式在天津市第四十五中学举办。

1999年，党中央、国务院决定在沿海经济发达地区的12个城市开办内地新疆高中班。目前，本市共有新疆班学校8所，每年同时就读新疆班的学生有2500余名，他们来自新疆30多个少数民族，大多数是农牧民子女。他们刻苦努力，勤奋好学，经过层层选拔，来到天津就读高中，每年只有暑假才能回到新疆。这些十四五岁就离开家的新疆孩子，缺少父母的陪伴和亲人的关爱。为此，市妇联、市妇女儿童基金会组织8所学校所在区妇联，推

荐在各行各业表现突出又富有爱心、有责任感的女性担任天津妈妈，首批60名；天津阳光义工爱心社联合各新疆班推荐出60名各方面表现突出的优秀学生并全程负责对天津妈妈和新疆学生的服务和跟踪。

活动中，60对天津妈妈和新疆娃现场结对认亲并签订了认亲约定。新疆学生代表感谢天津妈妈的爱心，天津妈妈们则开心地表示，有幸再做一回妈妈，一定把新疆娃当作自己的孩子关心、呵护、教导，给他们一个温馨的家，当好领航者护航人。活动现场，四十五中学新疆班学生还表演了诗朗诵《祖国的爱，我们作证》和舞蹈《爱我中华》。

新报记者 张珊珊
图片由市妇联提供



保税支队组织开展“三月女人天 亮丽伊人节”主题党日活动

为进一步激发支队女性消防救援人员投身消防事业和队伍建设的积极性和主动性，丰富活跃支队文化氛围，在一年一度的“三八”国际劳动妇女节来临之际，保税支队组织开展了“三月女人天 亮丽伊人节”主题党日活动。

支队邀请国家认证花艺师分享插花艺术，花艺师从鲜花的种类、插花技巧等方面介绍了插花的理论知识，详细讲解了插花类型、基础造型、花材的基本使用、插花中尺寸的确定与剪裁



方法以及色彩搭配设计等知识，随后又细致地为大家示范插花步骤。在老

师指导下，大家纷纷动手实践，通过共同制作，不仅交流了感情也培养了团队协作精神。

通过此次主题党日活动，既缓解了工作压力，也提升了集体凝聚力，支队女性消防救援人员纷纷表示，会一如既往地满怀热情积极投身消防救援事业建设发展，充分发挥女同志工作细致认真、踏实负责的优势，以更加实在的工作业绩撑起保税消防的“半边天”。

新报记者 徐燕 通讯员 张根强

宝坻区曝光隐患单位

近期，宝坻区消防救援支队在检查中发现，位于天津市宝坻区九园工业园区兴宝道南侧振营路东侧的天津荣纳科技有限公司存在消防安全主体责任落实不到位，未建立健全消防安全制度，未明确各级人员的消防安全职责，仓库内货物的“三距”不符合要求，消防设施无年度检查记录，消防水泵进出水管路上未标出水流方向，进出水管路等阀门开关未悬挂“常开、常闭”永久性标牌，车间内一个室内消火栓被遮挡、一个疏散指示标识未通电等消防安全隐患，消防检查人员责令公司限期整改，避免火灾的发生。

新报记者 常健 通讯员 高志军